



ప్రజలే నా ఔషధం

వాయిస్ టుడే, హైదరాబాద్

రోగుల సంక్షేమం మరియు భద్రతను చూసుకోవడంలో వైద్యులు ప్రతిరోజూ కష్టపడతారు. వారు నిజాయితీగా, చురుకైన పట్టుదలతో, ఉత్సాహంగా మరియు ప్రభుత్వంలో నాయకుడు కలిగి ఉండవలసిన అన్ని ముఖ్యమైన లక్షణాలను కలిగి ఉంటారు. వేగంగా అభివృద్ధి చెందుతున్న ఆవిష్కరణల మధ్య.. రోజు మరియు యుగంలో, ఒక నగరం, రాష్ట్రం లేదా దేశాన్ని ఎంకరేజీ చేయడానికి మరియు దానిని విజయపథంలో ఉంచడానికి అన్ని విధాలుగా సిద్ధంగా ఉన్న నాయకులు మనకు అవసరం. ఒక్కమాటలో చెప్పాలంటే ప్రభుత్వంలో డాక్టర్లు రాజకీయంగా ఎదిగితే సమాజంలో ఎంతో ఆరోగ్యకరమైన మేలు చేకూరుతుంది. అలాంటి ప్రజల మేలు కోసం రాజకీయ రంగ ప్రవేశం చేస్తున్నారు.. డా. హరికృష్ణ రెడ్డి.

రాజకీయాల్లోకి ప్రవేశించడం ద్వారా, డా. హరికృష్ణ రెడ్డి ప్రజల సమస్యలను శాసన స్థాయిలో పరిష్కరించాలని లక్ష్యంగా పెట్టుకున్నారు. శ్రీరాములపల్లి అనే గ్రామంలో జన్మించిన డా. హరికృష్ణ రెడ్డి.. తల్లిదండ్రులు రైతులుగా అవిశ్రాంతంగా పని చేసేవారు. చిన్నప్పటి నుండి, అవన్నీ చూస్తున్న డా. హరికృష్ణ రెడ్డి ఊరిలో అనారోగ్యాలు, వైద్య సౌకర్యాల కొరత మరియు శిక్షణ పొందిన ఆరోగ్య సంరక్షణ నిపుణులు లేకపోవడం వంటి పోరాటాలను చూశాడు. ఈ అనుభవాలు అతనిలో వైద్యం పట్ల మక్కువను రేకెత్తించాయి. ఆర్థిక పరిమితులు ఉన్నప్పటికీ, అతని తల్లిదండ్రులు విద్య యొక్క ప్రాముఖ్యతను బలంగా చెప్పారు, అతను పాఠశాలకు హాజరయ్యేలా చూసుకోవడానికి తరచుగా వారి స్వంత అవసరాలను త్యాగం చేశారని డా. హరికృష్ణ రెడ్డి చెప్పుకొచ్చాడు.

దృఢ సంకల్పంతో డా. హరికృష్ణ రెడ్డి విద్యాపరంగా ఎన్నో ఎత్తులు ఎదిగి రాణించారు. అతను సమీపంలోని 1వ నుండి 10వ తరగతి హన్మకొండలోని క్రాంతి పాఠశాలలో విద్యనభ్యసించారు.. హన్మకొండలోని ఎల్లీ కళాశాలలో బైపిసి కోర్సు తీసుకొని ఎంతో కష్టపడి చదువుకుని ఇంటర్ అయిపోగానే ప్రతిష్టాత్మకమైన గవర్నమెంట్ మెడికల్ కాలేజీ, అనంతపురంలో MIBBS డిగ్రీ పూర్తి చేశారు. అతను కళాశాలలో ఉన్న సమయంలో, అతను తన ఇంటర్నీషిప్ సమయంలో ఎదుర్కొన్న రోగుల కథల నుండి ప్రేరణ పొందాడు, పేద వర్గాలకు సేవ చేయాలనే అతని నిబద్ధతను మరింత పటిష్టం చేసుకొని రాజకీయంలోకి ప్రవేశించి పేదలకు సాయం చేయాలనే ఉద్దేశంతో ఈ రంగం ప్రవేశాన్ని సిద్ధం చేసుకున్నాడు.

డా. హరికృష్ణ రెడ్డి విద్యార్థిగా ఉన్నప్పుడు విప్లవాత్మక ఆలోచనలపై మక్కువ కలిగి చురుకుగా ఎన్నో కార్యక్రమాల్లో పాల్గొన్నారు. 2018 నుండి 2023 వరకు, జగిత్యాల జిల్లాలోని CAS ఆసుపత్రిలో సివిల్ అసిస్టెంట్ సర్జన్ గా బాధ్యతలు చేపట్టారు. తన చురుకైన కాలం అనుగుణంగా ప్రస్తుతం కరీంనగర్ గవర్నమెంట్ మెడికల్ కాలేజీలో అసిస్టెంట్ ప్రొఫెసర్ గా బాధ్యతలు నిర్వహిస్తున్నారు.. గత మూడు నెలలుగా అదిలాబాద్ నుండి సంగారెడ్డి వరకు విస్తృతంగా పర్యటిస్తున్న డా. హరికృష్ణ రెడ్డి అన్ని జిల్లాల ప్రజల సమస్యలు మరియు ముఖ్యంగా చదువుకున్న పట్టభద్రుల సమస్యలు, మెడికల్ కమ్యూనిటీ వారితో కలిసి వారికి ఉన్న సమస్యలు చర్చించి రాజకీయ ప్రవేశం పై నిర్ణయం తీసుకున్నారు.

- డా. విరాటి హరికృష్ణరెడ్డి

డా. హరికృష్ణ రెడ్డి డిమాండ్లు..

1. ప్రభుత్వ మరియు ప్రైవేటు ఉద్యోగులందరికీ హెల్త్ ఇన్సూరెన్స్ అయ్యే ఖర్చు ప్రభుత్వమే భరించడం.
2. అలా చేయడం ద్వారా కార్పొరేట్ ఆసుపత్రిలో ఉచితంగా పేద వాళ్ళకి వైద్యం అందించవచ్చు.
3. డాక్టర్ మీద జరుగుతున్న దాడులు అరికట్టించడానికి ప్రత్యేక వ్యవస్థ రూపొందించాలి.
4. నర్సింగ్ అఫీసర్స్ అందరికీ ఫ్రైం బౌండ్ ప్రమోషన్ ఇవ్వాలి.
5. స్టేట్ మరియు సెంట్రల్ ఔట్ సోర్సింగ్ ఉద్యోగులను రెగ్యులర్ చేయాలి.



డాక్టర్ నుండి రాజకీయ నాయకుడిగా మారాలి అనుకోవడం ఒక అద్భుతమైన ప్రయాణం. చాలా మంది వైద్యులు ఆరోగ్య సంరక్షణ విధానాన్ని ప్రభావితం చేయడానికి, ప్రజారోగ్య సమస్యల కోసం వాదించడానికి లేదా పరిపాలనకు శాస్త్రీయ దృక్పథాన్ని తీసుకురావడానికి రాజకీయాల్లోకి ప్రవేశిస్తారు. వారి వైద్య నేపథ్యం ఆరోగ్య సంబంధిత చట్టాలపై విలువైన అంతర్దృష్టులను అందించగలదు మరియు రోగులతో వారి అనుభవాలు దయగల విధానాలను రూపొందించగలవు. సవాళ్లలో రాజకీయ ప్రకృతి దృశ్యాన్ని నావిగేట్ చేయడం, ప్రజల అవగాహనను నిర్వహించడం మరియు రాజకీయ విధులతో వైద్య బాధ్యతలను సమతుల్యం చేయడం.. నా కర్తవ్యం అంటున్నారు డా.హరికృష్ణరెడ్డి.

సాదించిన ఘనతలు..

ఎంబీబీఎస్ వృత్తిలో ఉన్నప్పుడు AP JUDA ప్రెసిడెంట్ గా ఉండి ఆనాటి ముఖ్యమంత్రి డా.వైఎస్ రాజశేఖరరెడ్డిని ఒప్పించి గవర్నమెంట్ మెడికల్ కాలేజీకి పర్మిషన్ తెప్పించడంలో చురుకైన పాత్ర పోషించారు. తన సొంత ఖర్చులతో లాప్రోస్కోపీ సర్జరీలు చేయడంతో అభిమానులు, స్నేహితులు, పట్టభద్రులు రాజకీయాల్లోకి రావాలని పట్టు పట్టడంతో... రంగ ప్రవేశానికి సిద్ధం అయ్యాడు.

ప్రాఫైల్..

పేరు: డా.విరాటి. హరికృష్ణ రెడ్డి
స్వస్థలం: శ్రీ రాములపల్లి, కమలాపూర్
విద్యాభ్యాసం: 1 నుండి 10 వరకు హన్మకొండ క్రాంతి స్కూల్, ఇంటర్ హన్మకొండలోని LB కాలేజీ
ఉన్నత చదువు: ఎంబీబీఎస్ గవర్నమెంట్ మెడికల్ కళాశాల.. అనంతపురం.
వృత్తి: వైద్యుడు (ప్రస్తుతం ప్రొఫెసర్)

లక్ష్యం: గవర్నమెంట్ ఉద్యోగానికి రాజీనామా చేసి ఫుల్ టైమ్ రాజకీయంగా క్రియాశీల పాత్ర పోషించడం తో పాటు.. పేద, మధ్య తరగతి వాళ్ళకి సేవ చేయడం.

